

# Klaes CAM pentru constructia de ferestre din lemn sau aluminiu

## TOTUL DINTR-O SINGURA ATINGERE

Controlati utilajele CNC direct din programul Klaes pentru constructia de ferestre

**Controlati-va utilajul CNC direct din programul Klaes pentru constructia de ferestre. Klaes CAM face acest lucru posibil!**

Există doar trei componente: utilajul, sculele și un software. Prin dezvoltarea proceselor KLAES CAM, situația este simplificată cu mult, asta deoarece coordonarea dintre furnizorii de software pentru ferestre și cei responsabili de controlul CNC nu mai este necesară.

Klaes CAM vă permite să vedeți toate procesele existente pe ecran în versiunea originală 3D. Procesele din programul Klaes pentru construcția de ferestre sunt pregătite optim pentru a fi procesate în Klaes CAM.

Cu Klaes CAM pot fi controlate aproape toate utilajele CNC, indiferent de sistem. Klaes CAM are peste 20 de ani de experiență. Programele CNC sunt create de Klaes CAM în funcție de preferințe / setări - care pot fi schimbate manual sau automat.








Pentru fiecare tip de prelucrare, pot fi elaborate setări la nivel de agregat, de utilaj, de achiziționare și utilizare, precum și alți parametri de funcționare specifici.

Klaes CAM este soluția perfectă pentru a obține aceeași calitate superioară a datelor în programul Klaes pentru construcția de ferestre cât și în ceea ce privește utilajul.



Klaes proiectare

Klaes CAM configurare prelucrari

-  Experiența a peste 3000 de utilaje controlate numeric
-  Klaes – CAD și CAM la un loc
-  Vizualizare 3D autentică cu simulare prelucrarilor (opțional)
-  Procese de prelucrare și de producție optimizate
-  Toate setările sunt ușor de schimbat
-  Toate utilajele CNC pot fi comandate
-  Produse de înaltă calitate cu ajutorul unor strategii speciale

Klaes CAM este soluția perfectă pentru a finisa construcțiile din programul Klaes pentru ferestre rapid și optim cu ajutorul aparatului CNC.

### SOFTWARE-UL COMPLET DINTR-O SINGURA MISCARE

Modelarea completa a ferestrei, prelucrarea datelor și transferul de date către utilaj este livrat în condiții de siguranță și fără probleme de comunicare, totul dintr-o singura miscare.

### EXPERIENȚĂ BOGATĂ

Beneficiați de experiența a peste 3000 de utilaje comandate numeric și peste 20 de ani de experiență CAD / CAM.

### PROCESUL DE PRODUCTIE ESTE ACUM MAI USOR

Legatura dintre programul Klaes pentru constructia de ferestre și Klaes CAM simplifica și accelerează procesul de control al utilajului.

### VIZUALIZARE PERFECTA

Editările la care se lucrează sunt afișate pe ecran și pot fi modificate manual de către utilizator.

### CALITATE IMPECABILA PRIN INTERMEDIUL DIFERITELOR STRATEGII

Aici ne referim la strategii precum viteza de avans, utilizarea optimă a materialelor sau adaptarea sculelor și utilajelor, care asigură cea mai bună calitate. Aceste strategii pot fi ușor selectate.

### POZITIONARE AUTOMATA

Pozițiile sunt calculate automat cu ajutorul datelor și geometriei sculelor. În plus, intervenția manuală este simplă.